



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/23/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

**ফেডারেল এমার্জেন্সী হোম হিটিং সহায়তার উদ্দেশ্যে 65 মিলিয়ন ডলার বরাদ্দ করার
জন্য গভর্নর হোকলের ঘোষণা**

**এমার্জেন্সী হোম হিটিং এইডের দ্বিতীয় রাউন্ড পাওয়া যাচ্ছে সেই সংগ্রামরত
পরিবারগুলির জন্য যারা শক্তির খরচের রাজ্যব্যাপী বৃদ্ধির মধ্যে গরম করার জরুরী
অবস্থার মুখোমুখি হচ্ছেন**

3রা জানুয়ারী থেকে 25 মিলিয়ন ডলারের বেশি জরুরী সহায়তায় বিতরণ করা হয়েছে

**রাজ্যের সংস্থাগুলি যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তার সাথে সংযুক্ত করার জন্য
জোরালো জনসচেতনতামূলক প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে এই শীতে জ্বালানির মূল্য বৃদ্ধির মধ্যে নিম্ন ও মধ্যম আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের বাড়ির গরম করার সংযোগ বিচ্ছিন্ন হওয়া বা তাদের গরম করার উৎস নিঃশেষ করা এড়াতে সাহায্য করার জন্য 65 মিলিয়ন ডলারের তহবিল উপলব্ধ রয়েছে। রাজ্যের অফিস অফ টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিসেবিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স (Office of Temporary and Disability Assistance) দ্বারা পরিচালিত, হোম এনার্জি অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম এখন সেইসব নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য দ্বিতীয় জরুরী সুবিধার আবেদনগুলি গ্রহণ করছে যারা তাদের নিয়মিত এবং প্রথম জরুরী সুবিধাগুলি ব্যবহার করে ফেলেছেন এবং গরম করার জরুরী অবস্থার সম্মুখীন হচ্ছেন।

"শক্তির দাম অনেক উচ্চ স্তরে থাকে যা এই ঠান্ডা শীতের মাসগুলিতে তাদের শক্তির বিলগুলি পরিশোধ করার জন্য সংগ্রামরত নিউ ইয়র্কবাসীদের উপর একটি বিশাল বোঝা চাপিয়ে দেয়," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "শীতের আর মাত্র কয়েক সপ্তাহ বাকি থাকার সাথে এই দ্বিতীয় দফা জরুরী সহায়তা নিম্ন এবং মধ্যম আয়ের পরিবারের জন্য গুরুত্বপূর্ণ ত্রাণ প্রদান করবে যা তাপমাত্রা হিমশীতল স্তরে নেমে যাওয়ার সময় নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রয়োজনে সাহায্য করবে।"

আয়ের যোগ্যতা সম্পন্ন পরিবারগুলি যারা উপলব্ধ নিয়মিত হোম এনার্জি অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রামের (Home Energy Assistance Program, HEAP) সুবিধা এবং প্রথম জরুরী বেনিফিট শেষ করে ফেলেছে, তারা এখন দ্বিতীয় রাউন্ডের সহায়তার জন্য আবেদন করতে পারে, তবে তা এই শর্তে করতে পারে যে তাদের গরম করার ইউটিলিটি বন্ধ হয়ে গেছে, বা তারা একটি বৈদ্যুতিক ইউটিলিটি পরিষেবা বিচ্ছিন্ন হওয়ার সম্মুখীন হয়েছেন যা তাদের প্রাথমিক গরম করার

সরঞ্জামগুলিকে প্রভাবিত করে। এছাড়াও সেই পরিবারগুলির যোগ্যতা রয়েছে যাদের গরম করার জ্বালানীর সরবরাহ শেষ করে ফেলেছে বা তেল, কেরোসিন বা প্রোপেনের ট্যাঙ্কের এক চতুর্থাংশেরও কম রয়েছে; অথবা যেগুলিতে অন্যান্য গরম করার জ্বালানীর 10 দিনের কম সরবরাহ আছে।

এই শীতের মৌসুমে HEAP-এর মাধ্যমে গরম করার সহায়তার চাহিদা এখন পর্যন্ত বেশি। অক্টোবরে প্রোগ্রামটি শুরু হওয়ার পর থেকে মোট 212 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি 1.4 মিলিয়ন নিয়মিত সুবিধা জারি করা হয়েছে, এবং তার সাথে 3 জানুয়ারী থেকে 25 মিলিয়ন ডলারের অতিরিক্ত 28,000 জরুরী সুবিধা প্রদান করা হয়েছে।

অফিস অফ টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজিভিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্সের (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) কমিশনার ড্যানিয়েল ডব্লিউ টিটজ বলেছেন, "HEAP-এর চলমান চাহিদার সাথে, কোন প্রশ্ন নেই যে এই শীতে অনেক বেশি সংখ্যক নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের ঘর গরম করার জন্য সংগ্রাম করছেন। আমরা সমস্ত যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীকে এই গুরুত্বপূর্ণ প্রোগ্রামটির সুবিধা নেওয়ার জন্য উত্সাহিত করছি যাতে শীতের আবহাওয়া হ্রাস না হওয়া পর্যন্ত তাদের ঘর পর্যাপ্তভাবে উত্তপ্ত রাখা যায়।"

পাবলিক সার্ভিস কমিশনের (Public Service Commission) চেয়ারম্যান ররি এম. ক্রিশ্চিয়ান বলেছেন, "আমি গভর্নর হোকলকে বাড়ি গরম করার জন্য শক্তির দাম বেড়ে ওঠার সম্মুখীন হওয়া ভোক্তাদের সাহায্য করতে তার প্রতিশ্রুতির জন্য সাধুবাদ জানাই। এই অর্থায়ন বছরের একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে আসছে। শীত শেষ হয়নি, উচ্চ শক্তির বিল আসাও শেষ হয়নি, এবং এই সহায়তা অভাবী গ্রাহকদের সাহায্য করতে বিপুলভাবে সহায়তা করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর দ্য এজিং (New York State Office for the Aging) এর ভারপ্রাপ্ত পরিচালক গ্রেগ ওলসেন বলেন, "এই নতুন রাউন্ডের জরুরী গরম করার সহায়তা বয়স্ক প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য এবং নির্দিষ্ট আয়ের সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য অত্যাবশ্যিক যারা এই শীতে তাদের বাড়ি গরম রাখার উচ্চ মূল্যের সাথে লড়াই করছেন। দুর্বল নিউ ইয়র্কবাসীদের জীবন ধারণ করতে সাহায্য করার জন্য গভর্নরের অব্যাহত এবং অবিচল প্রচেষ্টাকে আমি সাধুবাদ জানাই। যদি আপনি বা আপনার প্রিয়জনের তাপের জন্য অর্থ প্রদান করতে অসুবিধা হয় তাহলে অনুগ্রহ করে আজই সাহায্যের জন্য যোগাযোগ করুন।"

সিনেটর চাক শুমার বলেছেন, "ফেডারেল এমার্জেন্সি হোম হিটিং এইডের এই 65 মিলিয়ন ডলার নিশ্চিত করবে যে নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলি এবং মহামারীর সময়ে বিল পরিশোধের জন্য সংগ্রামরত বয়স্ক ব্যক্তির ঠান্ডায় পরে থাকবেন না। প্রবীণ এবং পরিবারগুলিকে তাদের বাড়িতে নিরাপদ এবং উষ্ণ রাখতে এই জরুরি সহায়তা প্রদানের জন্য ফেডের চাপ দিতে পেরে আমি গর্বিত।"

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন, "শক্তির খরচ বাড়তে থাকায়, অনেক নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের গরম করার বিল এবং শক্তির বিল পরিশোধ করতে অক্ষম হচ্ছেন। প্রত্যেকেরই নির্ভরযোগ্য, সাশ্রয়ী মূল্যের এবং পর্যাপ্ত তাপের অ্যাক্সেস রয়েছে তা নিশ্চিত করার

জন্য আমাদের অবশ্যই আরও বেশি কিছু করতে হবে। আমি এই তহবিল উপলব্ধ করার জন্য গভর্নর হোচুলের কাজকে সাধুবাদ জানাই এবং সাহায্যের প্রয়োজন আছে এমন সকলকে অনুরোধ করছি যত তাড়াতাড়ি সম্ভব হোম এনার্জি অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রামের জন্য আবেদন করার জন্য। আমাদের রাজ্য শীতকালে নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা করার জন্য প্রস্তুত রয়েছে তা নিশ্চিত করতে আমি শক্তিশালী ফেডারেল LIHEAP তহবিলের জন্য লড়াই চালিয়ে যাব।"

প্রতিনিধি ইভেট ক্লার্ক বলেছেন, "প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর ঠান্ডা শীতের মাসগুলি জুড়ে তাপের নিরাপদ উৎসগুলির অ্যাক্সেস থাকা অপরিহার্য। মূলে মানবতা থাকা হোকল প্রশাসনের নেতৃত্বের জন্য ধন্যবাদ, নিম্ন এবং মধ্যম আয়ের পরিবারগুলিকে বৈদ্যুতিক বা গ্যাসের বিল বৃদ্ধির কারণে অসুবিধার সম্মুখীন হতে হবে না তা নিশ্চিত করতে 65 মিলিয়ন ডলারের সংস্থান এখন উপলব্ধ। এই তহবিলগুলি যাদের সহায়তা প্রয়োজন তাদের জন্য খরচ কম রাখবে এবং যখন প্রয়োজন তখন তাদের তাপ চালু রাখবে। এবং, এই জরুরী সাহায্যের দীর্ঘ-প্রসারী প্রভাবের অর্থ হল পরিবারগুলি রাতে নিরাপদ থাকবে, এবং আমি এর জন্য সত্যিই কৃতজ্ঞ। এই ধরনের তহবিল এবং আমার নিরাপদ তাপ আইনের মতো আইনের মাধ্যমে, আমরা প্রত্যেক নিউইয়র্কবাসীর তার বাড়িতে নিরাপত্তা সহ গরম করার অধিকার নিশ্চিত করছি।"

প্রতিনিধি পল টনকো বলেন, "এটা আবশ্যিক যে আমরা আমাদের সব চেয়ে দুর্বল প্রতিবেশীদের সমর্থন করি এবং নিশ্চিত করি যে শীতকাল থাকার সময় প্রত্যেকেরই একটি উষ্ণ, নিরাপদ বাড়ির অ্যাক্সেস রয়েছে। হোম এনার্জি অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম আমাদের সম্প্রদায়গুলির জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ সংস্থান এবং আমি এই প্রোগ্রামের জন্য এবং আমাদের আমেরিকান রেসকিউ প্লানে থাকা আরও অনেকের জন্য প্রয়োজনীয় সহায়তা প্রদান করতে পেরে গর্বিত। আমি গভর্নর হোকলকে শীতকালে এবং তার পরেও নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা প্রদান করার উদ্দেশ্যে তার কাজের জন্য সাধুবাদ জানাই।"

প্রতিনিধি ক্যাথলিন রাইস বলেন, "এমার্জেন্সি হোম হিটিং এইডের প্রথম রাউন্ড এই শীতে অনেক নিউ ইয়র্কবাসীকে সাহায্য করেছে, কিন্তু শক্তির খরচ বেশি থাকায় বহু পরিবার আবার গরম করার ক্ষেত্রে জরুরি অবস্থার মুখোমুখি হচ্ছে। আমি কৃতজ্ঞ যে লং আইল্যান্ড এবং রাজ্য জুড়ে পরিবারগুলি এই প্রয়োজনীয় সহায়তা পেতে থাকবে যাতে কেউ ঠান্ডায় পরে না থাকে।"

প্রতিনিধি আদ্রিয়ানো এসপাইল্লাট বলেছেন, "যখন আমরা ক্রমবর্ধমানভাবে বিদ্যুতের মূল্য বৃদ্ধি পেতে দেখছি, এটা অপরিহার্য যে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী যাতে সাশ্রয়ী মূল্যের হোম হিটিং অ্যাক্সেস করতে পারে তা নিশ্চিত করতে আমাদের এক সাথে কাজ করা অত্যাবশ্যিক। অপরিাপ্ত গরম করার ব্যবস্থা পরিবারের স্বাস্থ্যকে ঝুঁকির মধ্যে ফেলে এবং সম্ভাব্য অনিরাপদ গরম করার সমাধানের দিকে নিয়ে যেতে পারে যেমন স্পেস হিটার যা অবিশ্বাস্যভাবে বিপজ্জনক হতে পারে এবং প্রাণ নাশ করতে পারে। বহু নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য তাদের প্রয়োজনীয় এবং প্রাপ্য জরুরি সহায়তা নিশ্চিত করার জন্য এই ফেডারেল তহবিল বরাদ্দের আজকের ঘোষণার জন্য আমি গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই।"

যোগ্যতা অর্জনের জন্য, আবেদনকারীদের অবশ্যই HEAP যোগ্যতার মানদণ্ড এবং আয়ের নির্দেশিকা পূরণ করতে হবে, যা পরিবারের আকার অনুসারে পরিবর্তিত হয়। উদাহরণস্বরূপ,

চারজনের একটি পরিবারের সর্বাধিক মোট মাসিক আয় 5,249 ডলার বা বার্ষিক মোট আয় 62,983 ডলার হতে পারে।

গত শরতে, নিউ ইয়র্ক পাবলিক সার্ভিস কমিশন (New York Public Service Commission) এই শীতে সরবরাহের দাম বৃদ্ধির অনুমান করেছে, প্রাকৃতিক গ্যাসের দাম - যা ঘর গরম করতে এবং বিদ্যুৎ উৎপাদন করতে ব্যবহার করা হয় - তীব্রভাবে বাড়ছে এবং কখনও কখনও গ্রাহকের বিদ্যুত অথবা প্রাকৃতিক গ্যাসের সরবরাহের উপাদানের খরচ দ্বিগুণেরও বেশি করে দেয়। এই বিল বৃদ্ধিগুলি প্রাকৃতিক গ্যাসের পণ্যের দামের বৈশ্বিক বৃদ্ধির কারণে চালিত হচ্ছে উচ্চ অভ্যন্তরীণ ব্যবহারের ফলে যা স্বাভাবিকের চেয়ে বেশি ঠান্ডা আবহাওয়া, বর্ধিত অর্থনৈতিক কার্যকলাপ এবং আন্তর্জাতিক চাহিদা বৃদ্ধির দ্বারা চালিত হচ্ছে।

বিদ্যুতের দামের প্রত্যাশিত বৃদ্ধির প্রতিক্রিয়ায়, পরিবারের জন্য ব্যবহৃত গরম করার জ্বালানির প্রকারের উপর নির্ভর করে, প্রতি পরিবারে জরুরি সুবিধার পরিমাণ অন্তত 32 শতাংশ এবং 42 শতাংশের বেশি বৃদ্ধি করা হয়েছে। নিয়মিত এবং জরুরী উভয় সুবিধার জন্য আবেদন করার সময়সীমাও 29 এপ্রিল পর্যন্ত বাড়ানো হয়েছে।

2021 সালের অক্টোবরে, গভর্নর হোকল ঠান্ডা আবহাওয়ার মাসগুলিতে নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা করার উদ্দেশ্যে হোম হিটিং সহায়তার জন্য 373 মিলিয়ন ডলার প্রদান করার কথা ঘোষণা করেছিলেন এবং 3 জানুয়ারী, 2022 থেকে, জরুরী সহায়তার জন্য 25 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসীদের বিতরণ করা হয়েছে। এই ফেব্রুয়ারিতে, গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে শীতের তৃতীয় মাসে জ্বালানির মূল্য বৃদ্ধির কারণে নিম্ন ও মধ্যম আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের বাড়ির হিটিং সংযোগ বিচ্ছিন্ন হওয়া বা তাদের গরম করার উত্স নিঃশেষ করা এড়াতে সাহায্য করার জন্য 65 মিলিয়ন ডলারের তহবিল উপলব্ধ রয়েছে।

উপরন্তু, গভর্নর ক্যাথি হোকল গত নভেম্বরে একটি নতুন ডিজিটাল মিডিয়া [প্রচারণা](#) শুরু করেছেন যা সামনের ঠান্ডা আবহাওয়ার মাসগুলিতে সম্ভাব্য পরিষেবা ব্যাহত হওয়া এড়াতে সংগ্রামরত নিউ ইয়র্কবাসীদের হিটিং এবং ইউটিলিটি খরচ পরিশোধ করতে সহায়তা করার জন্য উপলব্ধ বিভিন্ন রাজ্যের কর্মসূচির সচেতনতা বাড়াতে তৈরি করা হয়েছে। ক্যাম্পেইনটি পরামর্শ এবং সর্বোত্তম অনুশীলনগুলিও প্রদান করে ঘর গরম করার গড় খরচের চেয়ে বেশি খরচের সাথে লড়াই করতে সহায়তা করার জন্য।

সহায়তার আবেদনগুলো সোশ্যাল সার্ভিসের স্থানীয় ডিপার্টমেন্টগুলোতে সরাসরি অথবা টেলিফোনের মাধ্যমে গ্রহণ করা হবে, এবং আগে আসলে আগে পাবেন ভিত্তিতে তহবিল প্রদান করা হবে। কাউন্টি অনুযায়ী স্থানীয় অফিসগুলোর একটি তালিকা [এখানে](#) পাওয়া যাবে। নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরের বাসিন্দারা নিয়মিত গরম সহায়তা সুবিধার জন্য অনলাইনে আবেদন করতে পারেন। নিউ ইয়র্ক সিটির বাসিন্দারা [এখানে](#) আবেদনপত্র ডাউনলোড করতে এবং কর্মসূচি সম্পর্কে তথ্য সংগ্রহ করতে পারবেন।

শরতকাল থেকে, রাজ্য পাবলিক সার্ভিস ডিপার্টমেন্ট প্রচারণা পরিচালনা করছে জনসাধারণকে এই শীতে প্রক্ষিপ্ত খরচ বৃদ্ধি সম্পর্কে সচেতন করতে। গত মাসে, এজেন্সিটি কিছু ভার্চুয়াল

ওয়ার্কশপ পরিচালনা করে অন্যান্য স্টেটের এজেন্সিদের সাথে আর্থিক সহায়তার প্রোগ্রাম সম্পর্কে জনসাধারণকে জানাতে যেমন HEAP; ইউটিলিটি শক্তির সামর্থ্যের প্রোগ্রাম; আবহাওয়ার মোকাবিলা করার ব্যবস্থা; এবং শক্তি-দক্ষ থাকার জন্য গ্রাহকরা নিতে পারেন এমন আরো কাজ।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418